
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 15.12.2025. godine s 

početkom u 17,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Damir Far, pozivom broj: Klasa:024-02/25-

01/07, Ur.broj:2109-6-01-24-1 od 10.12.2025. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Damir Far, Mladen Čavlek, Leon Zrna, Vladimir Sabol, 

Mario Blažeka, Renata Zrna, Valentina Jurčec, Branko Međimurec, Zlatko Ružić, Margareta 

Zadravec, Stanko Štefok i Zoran Strahija. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni i: 

Načelnik Miljenko Horvat, djelatnice Kristina Janković Ružić, Ivana Blažeka Sokač i Silvija 

Habuš, te predstavnik javnog priopćavanja. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 12 

vijećnika. 

 

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Damir Far je u 

17,01 sati otvorio aktualni sat. 

Margareta Zadravec je zatražila osvrt na održavanje adventskih druženja u organizaciji općine 

u Donjem Kraljevcu. Sve više roditelja daje na znanje da su njihova djeca ostala bez darova 

unatoč dostatnom broju nabavljenih paketa. Mislim da bi trebali javno odgovoriti javnosti 

zašto se ovo dogodilo? Također javnost interesira pozadina sastanka između vas i udruga gdje 

ste navodno dozvolili postavljanje kutija za prikupljanje donacija. Ovo se zaista nije smjelo 

dogoditi iz dobro poznatih razloga svima nama.                                                                  

Drugo pitanje je postavila vezano za izmjenu Pravilnika o jednostavnoj javnoj nabavi, koji se 

mijenjao već na drugoj sjednici Općinskog vijeća. Molim vas rezultate promjena ovog 

pravilnika, što se time dobilo u ove pola godine pozitivnog za općinu i što je u realizaciji? 

Miljenko Horvat odgovara da smo imali pripremljeno 200 dječjih darova, dodatno smo dali 

još 30. Nije se radilo o nedostatku, nego o nekulturi pojedine djece, odnosno njihovih 

roditelja. Neki su uzimali po tri-četiri paketa, a dio poklona sam kasnije vidio razbacane po 

pozornici. Problem je u roditeljima, koji nemaju nadzor nad djecom, to se desilo i pred 

crkvom prilikom paljenja prve adventske svijeće, primijetio sam djecu koja su pokušavala 

trgati električne svijeće na adventskom vijencu. To je napon od 220 volti. Kosa mi se digla na 

glavi. Nastavila je Margareta Zadravec i rekla da joj je poznata ta situacija, zašto nema oznake 

da je opasnost od struje? 

Udrugama je prikupljanje dobrotvornih priloga bilo dozvoljeno, nije ništa loše ako se ne 

zloupotrebljava. Za izmjenu pravilnika je rekao da ne zna kakve koristi bi trebale biti, osim 

što se olakšao i ubrzao rad kod nabave. 

Zlatko Ružić ističe problem naselja Hodošan, gdje ima puno stranih radnika, zanima ga tko je 

dozvolio gradnju kontejnerskog naselja? Zatim je rekao za problem stare škole s koje pada 

crijep i cigle, treba poduzeti mjere i pozvati vlasnike da to riješe. 



Načelnik odgovara za problem izgradnje na parceli s kontejnerskim naseljem da se ništa nije 

mijenjalo u Prostornom planu, mogu se raditi tri jedinice i on to radi. Za staru školu je rekao 

da smo  

Branko Međimurec upozorava za stupiće ispred crkve u Donjem Kraljevcu, već pred tri 

saziva je mjesni odbor tražio da se postave stupići. Pokazao je fotografiju gdje se vidi 

parkiran načelnikov auto na nogostupu. Preko puta je veliki parking gdje se može parkirati. 

Kako više nije bilo pitanja predsjednik u 17,13 sati završava aktualni sat. 

 

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 4. sjednice.  

Zoran Strahija je imao primjedbu jer nije dobio pisani odgovor na pitanje zašto se nisu MO 

Hodošan dostavili materijali za prodaju nekretnine u Hodošanu prije stavljanja točke na 

sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je rekao da je u zapisniku krivo navedeno da je on načuo 

razgovor – rekao sam da je bio vođen razgovor u većoj grupi ljudi u kojoj sam bio i ja. Nije 

dobio pismeni odgovor predsjednika vijeća kako kontrolirati iznajmljivanje nekretnina 

stranim radnicima. 

U tč.2.  piše da je načelnik rekao „ne dopuštam ti da pljuješ po braniteljima“, a rekao je: „SDP 

Hrvatske je pravni slijednik komunističke partije Hrvatske i svega onoga što je ona 

predstavljala. Poginuli borci i branitelji su krvlju platili tvoje radno mjesto s kojega bi ti ja 

istog momenta sredil otkaz da imam moć“. 

koji je jednoglasno usvojen. 

 

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, predsjednik daje na usvajanje dnevni red koji glasi: 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna za 2025. g., 

a) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi za 2025.g., 

b) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu za 2025.g., 

c) Prijedlog odluke  o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 

2025.g., 

d) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa građenja objekata i uređaja    

komunalne infrastrukture za 2025.g.,  

e) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne    

            infrastrukture za 2025. g., 

2. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026.g., 

3. Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u   

           vlasništvu  Republike Hrvatske na području Općine Donji Kraljevec za 2026. godinu ,  

4. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na području općine Donji Kraljevec za 2026.g., 

5. Prijedlog Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donji 

Kraljevec za 2025. godinu, 

6. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donji Kraljevec za 

2026.g.,  

7. Prijedlog Programa utroška spomeničke rente za 2026.g., 

8. Prijedlog Programa utroška šumskog doprinosa za 2026.g., 

9. Prijedlog odluke o izmještanju javnog dobra, ceste i puta na k.č. br.4568, k.o. Hodošan 

 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 



 

TOČKA 1. 

Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna za 2025. g., 

a) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi za 

2025.g., 

b) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu za 2025.g., 

c) Prijedlog odluke  o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti 

za 2025.g., 

d) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa građenja objekata i uređaja    

komunalne infrastrukture za 2025.g.,  

e) Prijedlog odluke o I. izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne    

                  infrastrukture za 2025. g. 

 

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Damir Far, Branko Međimurec. 

Predsjednik daje na glasanje I. izmjene i dopune Proračuna za 2025.g. sa pripadajućim 

programima, koje su usvojene sa 7 glasova „za“, 3 „protiv“ i 2 „suzdržana“. 

 

TOČKA 2. 

Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026.g. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je usvojilo Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026.g. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u   

           vlasništvu  Republike Hrvatske na području Općine Donji Kraljevec za 2026. godinu  

 

Predsjednik daje na usvajanje Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Donji Kraljevec za 2026. godinu s predviđenim 

prihodom u iznosu od 20.000,00 €, a raspoređuje se za povećanje vrijednosti poljoprivrednog 

zemljišta kroz održavanje poljskih puteva. „Za“ su glasali svi vijećnici, te je konstatirano da je 

Program jednoglasno prihvaćen. 
 

TOČKA 4. 

 Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području općine Donji Kraljevec za 2026.g 

 

Jednoglasno je prihvaćen  Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na području općine Donji Kraljevec, kojim su planirana sredstva 

u iznosu od 100,00 €, a namjenski će se koristiti za financiranje poboljšanja infrastrukturno 

nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja prema ovom programu. 
 

TOČKA 5. 

 Prijedlog Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donji 

Kraljevec za 2025. godinu 

 

Predsjednik daje na usvajanje Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donji 

Kraljevec za 2025. godinu, koja je usvojena sa 11 glasova „za“ i 1 „suzdržano“. 

 

TOČKA 6. 



 Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donji Kraljevec za 

2026.g. 

 

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donji Kraljevec za 2026.g. usvojen je 

sa 10 glasova „za“ i 2 „suzdržana“. 

 

TOČKA 7. 

 Prijedlog Programa utroška spomeničke rente za 2026.g. 

 

Planiran prihod od raspodjele spomeničke rente u Proračunu Općine Donji Kraljevec za 2026. 

godinu iznosi 50,00 €, a utrošit će se za troškove zaštite i očuvanja kulturnih dobara u naseljima: 

Sveti Juraj u Trnju, Donji Kraljevec, Hodošan. 

TOČKA 8. 

Prijedlog Programa utroška šumskog doprinosa za 2026.g. 

 

Predsjednik daje na usvajanje Program utroška šumskog doprinosa za 2026. g. s planiranim  

prihodom u iznosu od 150,00 €. Sredstva će se utrošiti za sufinanciranje održavanja 

komunalne infrastrukture u skladu s Programom održavanja komunalne infrastrukture za 

2026. godinu na području Općine Donji Kraljevec. 

„Za“ su glasali svi vijećnici, te je konstatirano da je prijedlog jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog odluke o izmještanju javnog dobra, ceste i puta na k.č. br.4568, k.o. Hodošan 

 

Općinsko vijeće je donijelo jednoglasnu odluku da se cesta u mjestu, a u naravi poljski put, 

1407 m², koji dijeli k.č.br. 1688 i 1689/3, k.o. Hodošan premješta uz krajnji rub k.č.br. 1688, 

k.o. Hodošan. 

 

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš        Damir Far 

 

 

 

 

 


